
 

  

 

問題 

はき国家試験＆あまし国家試験 各論＆総論 四択問題 31 問 キーワード検索 

 

 パーキンソン病（ 10 問 ） はき国家試験 臨床医学各論 

 

はき 24-55 まだら認知症がよくみられるのはどれか。 

1. パーキンソン病 

2. アルツハイマー型老年認知症 

3. ピック病 

4. 脳血管性認知症 

 

はき 18-63 パーキンソン病の非運動症状として適切なのはどれか。 

 1. 視力障害   

2. 失語症   

3. 起立性低血圧   

4. 乏 尿 

 

はき 17-63 パーキンソン病の振戦が最も起こりやすいのはどれか。 

1. じっとしているとき   

2. 何か物を取ろうとするとき 

3. 字を書くとき      

4. からだの前で手を保持するとき 

 

はき 16-75 パーキンソン病について誤っている記述はどれか。 

 1. 50～60 歳代で初発する。       

2. 手指振戦は通常左右同時に出現する。 

 3. 進行すると前傾前屈姿勢となる。    

4. 種々の自律神経症状がみられる。 

 

はき 12-86 疾患と病変部位との組合せで誤っているのはどれか。 

1. 筋萎縮性側索硬化症 ― 脊髄前角   

2. ポリオ       ― 脳幹網様体 

3. 重症筋無力症    ― 神経筋接合部    

4. パーキンソン病   ― 中脳黒質 

 

 

 



 

  

 

はき 11-68 爆発性発語がみられるのはどれか。 

1.  重症筋無力症       

2. 筋萎縮性側素硬化症 

3. オリーブ橋小脳萎縮症   

4. パーキンソン病 

 

はき 8-85 感染による中枢神経疾患はどれか。 

1. 麻痺性痴呆   

2. 脊髄空洞症   

3. パーキンソン病   

4. 脊髄小脳変性症 

 

はき 7-86 神経疾患と症状との組合せで誤っているのはどれか。 

1. パーキンソン病      ― 無 動   

2. 進行性筋ジストロフィー症 ― 筋強剛（固縮） 

3. 脊髄空洞症        ― 感覚解離   

4. アテトーゼ        ― 不随意運動 

 

はき 4-82 疾患と症状との組合せで誤っているのはどれか。 

1. ウィルソン病    ― 羽ばたき振戦    

2. 脊髄空洞症     ― 感覚解離 

3. 筋萎縮性側索硬化症 ― 筋力低下   

4. パーキンソン病   ― 視力障害 

 

はき 3-86 パーキンソン病の症状でないのはどれか。 

1. 筋強剛（固縮）   

2. 振 戦   

3. 無 動   

4. 難 聴 

 

 パーキンソン病（ 9 問 ） はき国家試験 臨床医学総論 

 

はき 27-48  異常歩行と疾患の組合せで正しいのはどれか。 

1. 突進歩行 ―――――― 変形性膝関節症  

2. あひる歩行 ――――― 進行性筋ジストロフィー  

3. はさみ脚歩行 ―――― パーキンソン病  

4. 硬性墜落性破行 ――― 脳性麻痺 

 



 

  

 

はき 27-49  疾患と視診所見の組み合わせで誤っているのはどれか。 

1. 帯状疱疹 ――――――― 胸背部の発赤・水疱  

2. 肝硬変 ―――――――― 眼球結膜の黄染  

3. パーキンソン病 ―――― 水牛様肩  

4. バセドウ病 ―――――― 眼球突出 

 

はき 24-47 レイノー現象がみられるのはどれか。 

1. 原発性アルドステロン症 

2. アジソン病 

3. 全身性硬化症(強皮症） 

4. パーキンソン病 

 

はき 22-55 発疹がみられるのはどれか。 

1. ベーチェット病 

2. パーキンソン病 

3. メニエール病 

4. アルツハイマー病 

 

はき 18-60 疾患と視診の組合せで誤っているのはどれか。 

 1. アジソン病       ― 満月様顔貌        

2. 肝硬変         ― クモ状血管腫 

 3. 全身性エリテマトーデス ― 蝶形紅斑   

4. パーキンソン病     ― 前傾姿勢 

 

はき 16-53 歩行異常と疾患との組合せで誤っているのはどれか。 

 1. 間欠跛行        ― 脊柱管狭窄症   

2. トレンデレンブルグ徴候 ― 側弯症 

 3. 分回し歩行       ― 脳卒中     

4. すくみ足        ― パーキンソン病 

 

はき 15-56 歩容と疾患との組合せで誤っているのはどれか。 

1. 疼痛性跛行 － 変形性股関節症   

2. 間欠跛行  － 閉塞性動脈硬化症 

3. 失調性歩行 － パーキンソン病   

4. アヒル歩行 － 先天性股関節脱臼 

 

 

 



 

  

 

はき 9-61 誤っている組合せはどれか。 

1. 脊柱側弯 － 坐骨神経痛    

2. 亀 背  － くる病 

3. 前傾位  － パーキンソン病   

4. 腰椎後弯 － 進行性筋ジストロフィー 

 

はき 6-68 鶏歩を示すのはどれか。 

1. 腓骨神経麻痺   

2. 進行性筋ジストロフィー症   

3. 片麻痺   

4. パーキンソン病 

 

 パーキンソン病（ 5 問 ） あまし国家試験 臨床医学各論 

 

あ 26−79 パーキンソン病でよくみられるのはどれか。 

1. 反張膝  

2. 分回し歩行  

3. 小刻み歩行  

4. 膝折れ 

 

あ 23-57 パーキンソン病でよくみられるのはどれか。 

1. 痙性麻痺 

2. アテトーゼ 

3. 見当識障害 

4. 突進現象 

 

あ 11-95 疾患と症状との組合せで正しいのはどれか。 

1. ウィルソン病        ― 片麻痺      

2. クロイツフェルト・ヤコブ病 ― 認知症 

3. アルツハイマー病      ― 感覚障害   

4. パーキンソン病       ― アテトーゼ 

 

あ 6-81 パーキンソン病の徴候はどれか。 

 1. 痙性麻痺   

2. 筋萎縮   

3. 振 戦   

4. 感覚障害 

 



 

  

 

あ 5-92 パーキンソン病の症状で誤っているのはどれか。 

 1. 振 戦   

2. 感覚障害   

3. 無 動   

4. 仮面様顔貌 

 

 パーキンソン病（ 7 問 ） あまし国家試験 臨床医学総論 

 

あ 24-47 感覚鈍麻を伴う末梢神経障害がみられるのはどれか。 

1. パーキンソン病 

2. ギラン・バレー症候群 

3. ウィルソン病 

4. アルツハイマー病 

 

あ 24-53 歩行異常と疾患の組合せで正しいのはどれか。 

1. 間欠跛行 ―――― 小脳変性症 

2. 失調性歩行 ――― 多発筋炎 

3. 突進歩行 ―――― パーキンソン病 

4. 痙性歩行 ―――― 筋ジストロフィ－ 

 

あ 21-61 発熱がみられやすいのはどれか。 

1. アジソン病 

2. 悪性貧血 

3. パーキンソン病 

4. 全身性エリテマトーデス 

 

あ 18-59 歩行異常と疾患との組合せで正しいのはどれか。 

1. 動揺性歩行 ― 多発性神経炎   

2. 痙性歩行  ― 筋ジストロフィー症 

3. 鶏 歩   ― 胸髄部脊髄腫瘍    

4. 突進現象  ― パーキンソン病 

 

あ 18-64 貧血をきたす疾患はどれか。 

1. パーキンソン病   

2. 高血圧症   

3. 全身性エリテマトーデス   

4. 高脂血症 

 



 

  

 

あ 11-76 静止時振戦が特徴的にみられるのはどれか。 

1. パーキンソン病   

2. 甲状腺機能亢進症   

3. 多発性硬化症   

4. アルコール中毒 

 

あ 8-76 振戦を主訴とする疾患はどれか。 

 1. 進行性球麻痺   

2. 脳梗塞   

3. パーキンソン病   

4. ギラン・バレー症候群 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

解答 

はき国家試験＆あまし国家試験 各論＆総論 四択問題 31 問 キーワード検索 

 

 パーキンソン病（ 10 問 ） はき国家試験 臨床医学各論 

 

はき 24-55 まだら認知症がよくみられるのはどれか。 

1. パーキンソン病 

2. アルツハイマー型老年認知症 

3. ピック病 

4. 脳血管性認知症 

 

はき 18-63 パーキンソン病の非運動症状として適切なのはどれか。 

 1. 視力障害   

2. 失語症   

3. 起立性低血圧   

4. 乏 尿 

 

はき 17-63 パーキンソン病の振戦が最も起こりやすいのはどれか。 

1. じっとしているとき   

2. 何か物を取ろうとするとき 

3. 字を書くとき      

4. からだの前で手を保持するとき 

 

はき 16-75 パーキンソン病について誤っている記述はどれか。 

 1. 50～60 歳代で初発する。       

2. 手指振戦は通常左右同時に出現する。 

 3. 進行すると前傾前屈姿勢となる。    

4. 種々の自律神経症状がみられる。 

 

はき 12-86 疾患と病変部位との組合せで誤っているのはどれか。 

1. 筋萎縮性側索硬化症 ― 脊髄前角   

2. ポリオ       ― 脳幹網様体 

3. 重症筋無力症    ― 神経筋接合部    

4. パーキンソン病   ― 中脳黒質 

 

 

 



 

  

 

はき 11-68 爆発性発語がみられるのはどれか。 

1.  重症筋無力症       

2. 筋萎縮性側素硬化症 

3. オリーブ橋小脳萎縮症   

4. パーキンソン病 

 

はき 8-85 感染による中枢神経疾患はどれか。 

1. 麻痺性痴呆   

2. 脊髄空洞症   

3. パーキンソン病   

4. 脊髄小脳変性症 

 

はき 7-86 神経疾患と症状との組合せで誤っているのはどれか。 

1. パーキンソン病      ― 無 動   

2. 進行性筋ジストロフィー症 ― 筋強剛（固縮） 

3. 脊髄空洞症        ― 感覚解離   

4. アテトーゼ        ― 不随意運動 

 

はき 4-82 疾患と症状との組合せで誤っているのはどれか。 

1. ウィルソン病    ― 羽ばたき振戦    

2. 脊髄空洞症     ― 感覚解離 

3. 筋萎縮性側索硬化症 ― 筋力低下   

4. パーキンソン病   ― 視力障害 

 

はき 3-86 パーキンソン病の症状でないのはどれか。 

1. 筋強剛（固縮）   

2. 振 戦   

3. 無 動   

4. 難 聴 

 

 パーキンソン病（ 9 問 ） はき国家試験 臨床医学総論 

 

はき 27-48  異常歩行と疾患の組合せで正しいのはどれか。 

1. 突進歩行 ―――――― 変形性膝関節症  

2. あひる歩行 ――――― 進行性筋ジストロフィー  

3. はさみ脚歩行 ―――― パーキンソン病  

4. 硬性墜落性破行 ――― 脳性麻痺 

 



 

  

 

はき 27-49  疾患と視診所見の組み合わせで誤っているのはどれか。 

1. 帯状疱疹 ――――――― 胸背部の発赤・水疱  

2. 肝硬変 ―――――――― 眼球結膜の黄染  

3. パーキンソン病 ―――― 水牛様肩  

4. バセドウ病 ―――――― 眼球突出 

 

はき 24-47 レイノー現象がみられるのはどれか。 

1. 原発性アルドステロン症 

2. アジソン病 

3. 全身性硬化症(強皮症） 

4. パーキンソン病 

 

はき 22-55 発疹がみられるのはどれか。 

1. ベーチェット病 

2. パーキンソン病 

3. メニエール病 

4. アルツハイマー病 

 

はき 18-60 疾患と視診の組合せで誤っているのはどれか。 

 1. アジソン病       ― 満月様顔貌        

2. 肝硬変         ― クモ状血管腫 

 3. 全身性エリテマトーデス ― 蝶形紅斑   

4. パーキンソン病     ― 前傾姿勢 

 

はき 16-53 歩行異常と疾患との組合せで誤っているのはどれか。 

 1. 間欠跛行        ― 脊柱管狭窄症   

2. トレンデレンブルグ徴候 ― 側弯症 

 3. 分回し歩行       ― 脳卒中     

4. すくみ足        ― パーキンソン病 

 

はき 15-56 歩容と疾患との組合せで誤っているのはどれか。 

1. 疼痛性跛行 － 変形性股関節症   

2. 間欠跛行  － 閉塞性動脈硬化症 

3. 失調性歩行 － パーキンソン病   

4. アヒル歩行 － 先天性股関節脱臼 

 

 

 



 

  

 

はき 9-61 誤っている組合せはどれか。 

1. 脊柱側弯 － 坐骨神経痛    

2. 亀 背  － くる病 

3. 前傾位  － パーキンソン病   

4. 腰椎後弯 － 進行性筋ジストロフィー 

 

はき 6-68 鶏歩を示すのはどれか。 

1. 腓骨神経麻痺   

2. 進行性筋ジストロフィー症   

3. 片麻痺   

4. パーキンソン病 

 

 パーキンソン病（ 5 問 ） あまし国家試験 臨床医学各論 

 

あ 26−79 パーキンソン病でよくみられるのはどれか。 

1. 反張膝  

2. 分回し歩行  

3. 小刻み歩行  

4. 膝折れ 

 

あ 23-57 パーキンソン病でよくみられるのはどれか。 

1. 痙性麻痺 

2. アテトーゼ 

3. 見当識障害 

4. 突進現象 

 

あ 11-95 疾患と症状との組合せで正しいのはどれか。 

1. ウィルソン病        ― 片麻痺      

2. クロイツフェルト・ヤコブ病 ― 認知症 

3. アルツハイマー病      ― 感覚障害   

4. パーキンソン病       ― アテトーゼ 

 

あ 6-81 パーキンソン病の徴候はどれか。 

 1. 痙性麻痺   

2. 筋萎縮   

3. 振 戦   

4. 感覚障害 

 



 

  

 

あ 5-92 パーキンソン病の症状で誤っているのはどれか。 

 1. 振 戦   

2. 感覚障害   

3. 無 動   

4. 仮面様顔貌 

 

 パーキンソン病（ 7 問 ） あまし国家試験 臨床医学総論 

 

あ 24-47 感覚鈍麻を伴う末梢神経障害がみられるのはどれか。 

1. パーキンソン病 

2. ギラン・バレー症候群 

3. ウィルソン病 

4. アルツハイマー病 

 

あ 24-53 歩行異常と疾患の組合せで正しいのはどれか。 

1. 間欠跛行 ―――― 小脳変性症 

2. 失調性歩行 ――― 多発筋炎 

3. 突進歩行 ―――― パーキンソン病 

4. 痙性歩行 ―――― 筋ジストロフィ－ 

 

あ 21-61 発熱がみられやすいのはどれか。 

1. アジソン病 

2. 悪性貧血 

3. パーキンソン病 

4. 全身性エリテマトーデス 

 

あ 18-59 歩行異常と疾患との組合せで正しいのはどれか。 

1. 動揺性歩行 ― 多発性神経炎   

2. 痙性歩行  ― 筋ジストロフィー症 

3. 鶏 歩   ― 胸髄部脊髄腫瘍    

4. 突進現象  ― パーキンソン病 

 

あ 18-64 貧血をきたす疾患はどれか。 

1. パーキンソン病   

2. 高血圧症   

3. 全身性エリテマトーデス   

4. 高脂血症 

 



 

  

 

あ 11-76 静止時振戦が特徴的にみられるのはどれか。 

1. パーキンソン病   

2. 甲状腺機能亢進症   

3. 多発性硬化症   

4. アルコール中毒 

 

あ 8-76 振戦を主訴とする疾患はどれか。 

 1. 進行性球麻痺   

2. 脳梗塞   

3. パーキンソン病   

4. ギラン・バレー症候群 

 

 

 


